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  فيما يلي   المتغير ن أ و المتغير رقيمة جد  : 

 = ن (  0،  3ل )  -2                            = ن ( 2،  5)  ل -1

 (  3، ل ) ن  32( =  4ل ) ن ،  -4(                   2( = ل ) ن ،  3ل ) ن ،  -3

  90( =  2ل ) ن ،   -6                             (      30ل ) ن ،  -5

           60، ر ( =  6ل ) 2  -8                            360( =  4ل ) ن ،  -7

  90، ر ( =  6ل ) 3 -10                          5040، ر ( =  10ل )  -9

 ( 3،  3ل ) 5 -12(                 3ن  5ل ) 4( =  2،  3ل ) 7 -11

 .أ كمل ما يأ تي لتحصل على عبارة صحيحه 

 = ل ) ..... ، ...... (  !4 (2     ( = ........               5،  5ل )  (1

 ( = ............ 0،  3( ل ) 4           ( = .......× ........ 2،  7ل )  (3

 عنصران في كل مرة ؟مأ خوذ  عناصر 4مجموعة من  ما عدد تباديل 

  الاولى .فرق لكرة القدم للفوز بالثلاث مراكز  5بكم طريق يمكن اختيار 

 . عبر عن كل مما يأ تي باس تخدام التباديل 

 ( 2 –ن ( × )  1-ن × )  6 -2                          2×  3×  4×  5 (1


